



Искренне поздравляю Вас с 65-летием «Кузбасского государственного технического университета Т. Ф. Горбачева».

Предприятие ОАО «Кемвод» выступило инициатором открытия в КузГТУ им. Т.Ф. Горбачева специальности «Водоснабжение и водоотведение». Кузбассу крайне необходимы грамотные инженерные кадры по проектированию, строительству и эксплуатации систем водопроводно-канализационного хозяйства.

В 2001 году на базе кафедры «Строительные конструкции» в КузГТУ была открыта специальность «Водоснабжение и водоотведение». В 2015 году состоится 8-ой выпуск на этой специальности. За эти годы более 160 инженеров пополнили ряды трудовых коллективов проектных институтов, строительных компаний, промышленных предприятий г. Кемерово и Кемеровской области.

ОАО «Кемвод» является базовым предприятием для специальности «Водоснабжение и водоотведение». Студенты во время ознакомительной, первой или второй производственных практик изучают сложные инженерные сооружения и сети предприятия. Руководители практик от предприятия охотно делятся своими знаниями и умениями со студентами. ОАО «Кемвод» заинтересован в высокой квалификации выпускников и принимает участие в формировании технической базы вуза, в оформлении лабораторий специальности. С помощью нашего предприятия создана лаборатория «Химия воды и микробиологии. Контроль качества воды». Холдинговая компания ОАО «СКЭК», в состав которой входит ОАО «Кемвод», готова профинансировать новую лабораторию насосного, санитарно-технического оборудования. В настоящее время выпускники КузГТУ трудятся в ОАО «Кемвод» на разных должностях: начальниками смен на насосно-фильтровальной станции, очистных сооружениях, начальниками участков в цехе правобережных сетей, в аварийно-технической службе и других подразделениях цехах «Кемвод».

Желаю процветания вузу, строительному институту и коллективу кафедры строительных конструкций, водоснабжения и водоотведения.

С уважением,  
генеральный директор  
ОАО «Кемвод»

С. Г. Соловьев

